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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.03.2022                                                        г. Казань, ул. Коротченко, д. 2
Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Г.А. Валиева, город Казань, улица Коротченко, дом 2, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении по статье 19.29  Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», в отношении 

Арсланова М. М., (данные изъяты).
УСТАНОВИЛ:
М.М. Арсланов,  являясь директором ООО «Площадь свободы», расположенное по адресу: (данные изъяты), в нарушении требований статьи 12 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в десятидневный срок, до ДД.ММ.ГГГГ, не известило представителя Министерства по делам молодежи РТ в письменной форме   о заключении ДД.ММ.ГГГГ трудового договора с Саетовой А.Ш., которая ранее замещала должность государственной гражданской службы Республики Татарстан – помощника Министра и была уволена ДД.ММ.ГГГГ,  тем самым, совершив административное правонарушение по статье 19.29 КоАП РФ.
Согласно статье 19.29 КоАП РФ, привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.
Согласно частям 4, 5 статьи 12 ФЗ «О противодействии коррупции», работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок 
сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя(работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Неисполнение работодателем обязанности, установленной частью 4 настоящей статьи, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
М.М. Арсланов на судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом. Ходатайства об отложении рассмотрения дела либо о рассмотрении дела в его отсутствии от последнего не поступили. В связи с чем, согласно ч.2 ст. 25.1 КоАП РФ, дело рассмотрено в его отсутствии.

 Виновность М.М. Арсланова подтверждается следующими доказательствами: постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении ДД.ММ.ГГГГ, требованием о явке для вынесения постановления о возбуждении производства об административном правонарушении от ДД.ММ.ГГГГ, выпиской из трудовой книжки  Саетовой А.Ш., трудовым договором от ДД.ММ.ГГГГ, приказом об увольнении Саетовой А.Ш. от ДД.ММ.ГГГГ, приказом о приеме на работу Саетовой А.Ш. от ДД.ММ.ГГГГ, Уставом ООО «Площадь свободы».
Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания М.М. Арсланову суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, и считает необходимым назначить административное наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь  статьей  29.10  КоАП РФ, мировой судья
                                      ПОСТАНОВИЛ:
Признать Арсланова М. М. виновным                                                                                    в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.29 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель: (данные изъяты). 

  Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному  району г. Казани.               

         Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани через мирового судью.
                               Мировой судья:                                    Г.А. Валиева








